

我市快递企业备战“双11”

日均收派量将达20万件

本报讯（记者 吴青朋 通讯员 王宁）增加人员、投入车辆、增加操作场地……为了应对即将到来的“双11”寄递旺季高峰，我市快递企业提前备战“双11”。

昨日，记者从顺丰、EMS、韵达等寄递企业了解到，为了备战“双11”，目前各家企业已在增派人手、增加车辆、操作场地、增加设备等方面做好了准备。

面对今年“双11”快件量剧增而人手紧缺的现状，邮政EMS公司将会增加派送人员30多名，并增加派送车辆，扩大操作场

地。顺丰、韵达等快递公司也都在近期充实了快递员队伍，增加了车辆。

“每年的‘双11’期间都是快递业务旺季，去年‘双11’期间仅城区日均派送量就达8000多件，预计今年城区日均业务量会达到1.3万件到1.4万件。我们早已开始做准备工作。在‘双11’期间各片区增派快递员。”韵达快递公司负责人说。

在运力准备方面，除了正常的车辆和人力方面的储备，顺丰、韵达等快递公司都增加了2-3辆大货车，保障进出快件寄递畅通。

此外，“双11”旺季期间，各快递企业严格执行收寄验视制度，防止各类禁寄物品通过寄递渠道进行流通。期间，各企业还增加处理频次，提高处理效率，调整运营时间，确保全网不瘫痪、快件不积压，不爆仓。

据市邮政管理局工作人员介绍，从“双11”到春节都是我市邮政业旺季，今年11月11日到16日，将出现“双11”快递业务的旺季峰值。预计今年“双11”期间，日均收派量将达20万件，与去年同期相比，日均收派量增加80%左右。

咸安联合治超持续发力

本报讯（记者 张仰强 特约记者胡剑芳 通讯员陈亚平 陈蓉娟 李茂胜）21日晚，记者在咸安区马桥治超站看到，20余名治超执法人员正在值岗检查。从当晚7点半到10点半，过往的近20辆货车中，仅有2辆货车超载，被请进治超站卸货。

“经过两个多月的努力，治超效果很明显。”治超人员刘明湖说，原来这个时候，至少有百余台车通过，且100%超载；现在超载程度也小多了，原来是墙板加高1米多，现在只有10公分，且全部都盖上了帆布。

“全区35座非煤矿山已停业整顿，区政府

府要求抓住这个机遇把治超工作提速跟上。”22日，咸安区政府再次召开治超会商会上，副区长施继武开门见山。该区再次调整治超作战方案，做到铁腕治超，持续发力，还百姓畅洁道路。

该区要求，在各网络、电视和报纸上刊发区治超办、公安、交警部门联合治超公告，明确告知依法从重从严打击冲卡堵路对象，并公告相关条文。在各治超点左右两边道路上，摆放联合治超检查点的牌子和公告；交警、公安再加力量，公安提前介入，对故意冲卡堵路的货车司机，一律刑拘10至15天，公

路和交通部门要配合摄像和磅单取证。同时，交警依法扣分并扣吊销冲卡违章司机驾驶执照，形成治超威慑力。

同时，交通、公路部门也整合资源，在6个治超点合理布置力量，区公路局党委班子成员也排班加入晚上6点到12点的治超行列，连续排班15天。还根据10来天气持续晴好无雨灰尘满天的现状，将在温随路、马柏大道、汀古线几条旅游路线重要路段派洒水车上路抑制扬尘，动用机械和人力上路清扫抛洒石料，确保要在短时间内联合整治见效果，以清洁大道回应群众关切。

神了！皮肤瘙痒快速见效

近日，笔者走访了亲身体验了被誉为“止痒速度最快”的断痒绝技的患者。

笔者听到正在体验的皮炎、湿疹、荨麻疹、疥疮等皮肤病患者发出阵阵赞叹：“刚才痒得闹心，抹上几秒钟的事、不痒了！”“脚气痒得直跺脚，抹上后真舒坦！”“神啦，抹上就见效，比激素还快！”“凉嗖嗖的立马不痒了，抹上没多久，眼看着水泡变蔫吧，脓水也没了。”……

抹上断痒脱毒膏，体验者不仅马上止痒，

俗话说：痒不死人痒死人。奇痒难耐，抓破皮、挠出血、甚至热水烫、用针扎、铁刷擦、刀背刮……打针、吃药、抹激素、用偏方，各种方法用尽，瘙痒就是止不住。痒得揪心刺骨、彻夜难眠……

而且像拔罐子一样，体内毒素被接连拔除。痒了就要拔毒，皮下没有问题就不会再痒！

一个70多岁的老大爷，撩起衣裳亮出肚皮，揉着肚皮说道，“你们摸摸嘛，我以前这疙瘩瘩的肚皮，现在摸起平滑了，这药膏太好使了。”一个中年人抢着说“是啊，我十几年的皮癣、脚气再没痒过，脚指裂开的口子都合上了，脱皮硬皮基本没了，再不遭罪了。”

日前，断痒脱毒膏已全国上市，凡皮肤奇痒，久治不愈者均可详询：400-9609-887

老中医揭秘“断痒绝活”

老中医张启山，精研中药六十余年，专攻各种皮肤类疑难杂症，他所掌握的皮痒绝活，无论是春夏过敏痒、脚气钻心痒、皮炎灼热痒、湿疹糜烂痒、风疙瘩窜着痒、疮疹刺痛痒，糖尿病全身痒，还是脱皮干痒、阴囊湿痒、肛周瘙痒、内外阴痒……抹上断痒脱毒膏均有疗效。

据张老中医介绍：皮肤瘙痒是风邪、湿邪、燥邪、火邪及虫虫等邪毒侵入体内所致。皮肤瘙痒，痒在表皮，根在内毒。如果把痒比为草，那么毒就是草的根，割草不除根，就会春风吹又生。也就是说，根治瘙痒不反复，必须彻底清除体内邪毒。

断痒脱毒膏的配方，绝在“循经脱毒，脱毒断痒。”膏中的药用成分就像靶向追踪器，循着人体经络把分散潜藏于体内深层的风寒暑湿燥火虫七类毒素一网打尽，由内向外全部脱出，各种顽固瘙痒也随着毒素的逐渐脱出得以祛除。

断痒脱毒膏，循经脱毒，活血化瘀，清热利湿，除湿灭菌，不仅止痒，还会感觉从皮肤里冒出丝丝凉气（祛风邪），或渗出珠状液体（祛湿邪），或皮肤微微发红（祛燥火邪），或出现异味粘稠状物（杀菌虫），这就是老中医“脱毒”绝活。断痒脱毒，让瘙痒痛苦解脱，而多年的手足癣、体癣、头癣、湿疹丘疹、荨麻



疹、疥疮、带状疱疹等皮肤病也因此得到了恢复。脚气掉皮、皮癣脱皮、血淋淋的破皮、色素沉着及粗糙肥厚的皮肤都能恢复光鲜亮泽，再顽固的皮肤瘙痒也不易复发。

据老患者反馈：这药膏抹上就见效，止痒真给力！脚气糜烂、一片片的湿疹、皮炎、红斑、小疙瘩都好了！用这种药膏，不仅止痒而且也能把患处皮下毒素脱出来，能达到标本兼治；因为断痒脱毒膏配方奇特，能脱出毒根，且无激素无副作用，老人孩子都能用。老中医秉承祖训，无论是何病因、病程长短，均可达到突出效果，并立下了“断痒脱毒，无效退货”的规矩。

日前，断痒脱毒膏已全国上市，凡皮肤奇痒，久治不愈者均可详询：400-9609-887，为了降低患者治疗的经济负担，老中医决定，砍掉中间环节，把价格降到最低，均由厂方直供患者，同时给本报前30名订购的患者推出“买5盒送5盒，买3盒送2盒”的特别优惠。咨询电话：400-9609-887 全国免费送货 货到付款。（张晓莉/文）

活动内容：
吃喝玩乐，各类美食任您享用
劲歌热舞，嗨翻全场等您参与
DIY蛋糕，邀您共聚亲子温馨瞬间
精彩魔术，让您体验见证奇迹的时刻
钜惠时刻，全系车型最高优惠2万元
新车上市，试乘试驾万元好礼等您拿
咨询热线：0715-8108222 / 17707156593



活动参与细则

活动时间：10月24日下午三点

活动地点：咸宁东峻4S店（经济开发区金桂大道13号）

2周年狂惠锁定10月24日

狂降！狂折！狂返！狂免！狂送！

狂惠24小时不打烊

风神/风行全系车型惊天钜惠时刻最高优惠可达2万元



咸安区金桂幼儿园现面向社会招聘专业幼师及保育员若干名，有从业经验者优先，以上岗位一经录用，待遇从优。

联系电话：15107246468 0715-8332658（胡老师）地址：咸安区金桂路老计生委旁